

«СЕВЕРНАЯ ЗВЕЗДА»

Так во Франции называют молодую сибирскую танцовщицу комсомолку Татьяну Васильеву, которой Парижский хореографический университет присудил премию имени великой балерины Анны Павловой.

После окончания Ленинградского хореографического училища Таня заканчивает второй сезон в Новосибирском театре оперы и балета. Под руководством балетмейстера-репетитора Сусанны Николаевны Звягиной она дебютировала в «Па де-труа» в «Лебедином озере» Чайковского. Первой крупной работой Т. Васильевой была партия Белого лебедя в этом же балете, которую она танцевала впервые во время гастролей нашего театра в Хабаровске, а затем во Владивостоке и в Японии.

Сейчас самая молодая солистка Новосибирского оперного театра находится во Франции, где она с блеском выступила в заглавной партии в балете Сергея Прокофьева «Золушка» и в партии Авроры в «Спящей красавице» Чайковского.

Во Франции Татьяна Васильева отметила и свой день рождения: ей исполнился 21 год. Так что впереди у нее — широкая дорога в классический балет.

Успех Т. Васильевой — прежде всего успех всего коллектива Новосибирского театра оперы и балета. А комсомолы нашего города гордятся тем, что именно в нашем городе взшла новая «северная звезда» советского балета.

Н. ЛАРИН.

МОЛОДОСТЬ СИБИРИ
г. Новосибирск

21 ИЮН 1967